

# 鹰城第四届消费者信赖品牌评选活动 获评单位感言

## 碧桂园·应国府

28载初心致远,碧桂园作为美好人居先行者,至今已为超1200个城镇带来现代化的城市面貌,打造超2000个高品质项目,已有超过160万户业主选择在碧桂园安居乐业。

碧桂园·应国府是继平顶山碧桂园和碧桂园·天玺后的第三个项目,也是平顶山片区第一个高端府系作品。我们将秉承初心,继续为广大市民建造好房子,助力鹰城迈向品质住宅生活的新时代。

## 恒大集团平顶山公司

在这次评选活动中,恒大平顶山两个在售项目不负众望,获得了大家的一致肯定,这说明了市场对恒大品牌的认可与信赖!

恒大地产自2014年进入平顶山市场以来,以铸造高品质人居为愿景,致力于改善鹰城人民的居住品质,所取得的成绩大家有目共睹。目前恒大名都与恒大御景半岛项目已经售罄,交付业主入住;恒大珺睿府与恒大悦珑湾两个在售项目销售情况良好,工程进度正常,交房日期指日可待。

我们将始终牢记恒大集团民生地产的理念,秉承“质量树品牌、诚信立伟业”的企业宗旨,一如既往地为实现鹰城人民追求高品质生活的目标而努力。

## 宝丰酒业有限公司

宝丰酒已经连续四次获此殊荣,充分体现了宝丰酒的品质和过硬的品牌。新冠肺炎疫情发生以来,宝丰酒业积极承担企业社会责任,先后捐助300多万元防疫物资,为我市疫情防控工作作出了积极贡献,赢得了广大市民的赞誉。未来,宝丰酒业一定不负百姓信赖,坚持维护市场消费环境,助力行业和经济振兴,为我市打造放心、舒心的消费环境贡献力量。

## 平顶山万达广场商业管理公司

万达以诚信为核心价值观,并以共创财富、公益社会为公司使命,为万达跨区域发展打下了良好基础。新冠肺炎疫情发生后,万达率先为商户减免租金,携手共渡难关,受到社会广泛赞誉。

平顶山万达广场建成以来,秉承优秀企业理念,已成为鹰城市民购物、休闲、餐饮、娱乐的首选场所。万达广场将继续为提升鹰城消费者信心作出贡献。

## 平顶山市金伯利钻石

上海金伯利钻石有限公司平顶山钻石专营店成立于1995年,25年来我们持续为顾客提供高品质的钻石和终身免费调换服务,在鹰城市民中享有极高的知名度与美誉度。金伯利钻石以“打造世界一流名钻,树立百年经典品牌”为品牌目标,以亲情化的服务构筑与顾客沟通交流的平台,始终恪守“六保服务”,成为顾客身边最专业的钻石随行顾问。未来,我们将不忘初心,持续为鹰城人民提供高品质钻石与优质服务。

## 平顶山市建昌房地产开发有限公司

平顶山市建昌房地产开发有限公司成立于2012年7月,是平顶山发展投资控股集团有限公司出资设立的全资子公司,性质为国有独资的有限责任公司。

其代表作凤凰花园小区内部绿化面积近3万平方米,系现代与新古典主义结合的建筑风格与中式园林景观相互映衬,其间穿插健身场地、活动休闲场所等,行走其间,移步易景,令人心旷神怡。

## 常绿·林溪天悦

二十余年,常绿集团真正做到了从生产到验收,步步有样板、事后有检验的标准化管理模式,可谓用实力兑现幸福期望,以品质承载生活梦想。

正是凭借成熟、规范、专业的运营能力,林溪天悦作为常绿集团在中原的第一个TOP级豪宅产品,自开售以来,迅速赢得了鹰城人的认可和喜爱。今后,公司将继续与社会各界携手合作,在最有价值的土地上,共同创造最具价值的品质人居。

## 平东幼儿园

取得这一成绩离不开社会各界的关心、信任和支持,在此表示衷心的感谢。建园19年来,平东幼儿园紧紧围绕“打造幼儿自由成长的阳光乐园”的办园目标,秉承“让智慧在指尖起舞”的育人理念,从2001年的一个园所发展为现在的三个园所。统一的管理模式、专业化的教师队伍、特色化的园本课程、诚信的服务、优美的环境等赢得家长良好口碑,成为市区东部家喻户晓的儿童乐园。

## 平顶山骏耀房地产开发有限公司

专注客户需求的匠心精神是中骏集团在长期发展中形成的固有特质,是以客户为导向,追求品质、关注细节的工作态度。

平顶山中骏·世界城集商业、办公、社交、娱乐等强大功能于一体,受到鹰城人的关注和期待。中骏·世界城作为焕发鹰城消费力与活力必不可少的存在,将以崭新体验式消费模式,匹配当下的消费市场,重塑区域的商业价值,定义未来商业新趋势。

## 平顶山美邦房地产开发有限公司

西湖印象是美邦房地产倾情为鹰城人民打造的超低密度生态湖居作品,也是公司由台湾进入大陆开发的标杆项目。

美邦房地产的母公司台湾伟仲集团,产业涵盖房地产开发、建筑、纺织、电子、能源、通信等多个领域,以实业家的独到战略眼光,在平顶山投建了高端品质楼盘——西湖印象。正是实业家的实力和苛刻标准,才让西湖印象整体实现实景现房发售,并受到鹰城人的广泛认可。

## 实而好揽锅菜店

实而好揽锅菜获奖,是对我们最大的鼓励。我店1993年来平开店至今已27年,最早在市区建设路大棚市场营业,后来搬到启蒙路与迎宾路交叉口。今年42岁的大厨一直在我店干了20多年,专心做好招牌菜,最近又推出信阳菜。非常感谢新闻媒体和广大消费者的支持。欢迎市民前来品尝。

## 昌建荣邦·望悦台

昌建集团源于双汇集团,自进驻平顶山以来,鹰城人像信赖双汇一样信赖着昌建。昌建荣邦·望悦台作为白龟湖畔改善性楼盘,是为平顶山新中产阶层打造的新生活样板,完美体现了昌建集团“昌盛城市、建筑幸福”的企业理念。深耕鹰城一直是昌建的企业战略,我们将更加注重质量、信誉和口碑,为鹰城人提供舒心、放心、安心的好房子。

## 华耀城(平顶山)实业有限公司

华耀城集团以“繁荣一方经济、兴盛一方市场、富裕一方百姓”为使命,为城市产业升级及社会经济高速发展贡献自己的力量。平顶山华耀城集商贸专业市场、大型交易中心、电商基地、星级酒店、商业街、配套居住等为一体,2020年被市商务局命名为“平顶山市老旧市场外迁承接地”。我们相信,华耀城(平顶山)的建成将大力改善鹰城及周边的投资环境,推动区域经济发展。

## 四不腻猪蹄

四不腻猪蹄在市区光明路南头老转盘处已经经营18年之久,一直秉承绿色、自然香、更健康的经营理念,选用优质猪蹄,加工出原色原味的“四不腻猪蹄”,现已推出定型包装产品。2007年在相关部门注册了“四不腻”“原味合”商标,获得奖牌无数。这次获奖很高兴,鞭策我不断创新,为消费者提供更健康、更营养的美食,满足市民新需求。

## 平顶山建业城市发展有限公司

建业集团作为中原城市化进程和社会全面进步的推动者,其“森林半岛”“桂园”“建业十八城”等产品系列相继在鹰城落地并获得好评。

本公司将继续坚持“向客户提供没有瑕疵的产品和一流服务”的产品服务观,并以决策科学化、管理规范化、经营专业化的经营管理理念来确保产品和服务的标准和质量。

## 平顶山居然之家名仕家居建材公司

北京居然之家投资控股集团有限公司是以家居为主业,以大消费为平台的大型商业连锁集团公司。居然之家2017年入驻平顶山,提供建材、家具、饰品、电器、家装等一站式服务,给鹰城市民提供了优质的商品和服务。居然之家将继续秉承“诚信为本,服务为本”的经营理念 and “先行赔付”“向消费者倾斜”“绿色环保”“一次消费终身服务”等服务承诺,服务广大顾客。

## 冠军鸡面店

“冠军鸡面”也叫香菇鸡肉面,其历史可追溯到民国初年,一代一代相传至今。面的汤汁选用上好的鸡腿肉和优质香菇、马铃薯等慢火熬制而成,具有味道鲜美、营养还不贵等特点。本餐厅由北京大学汇丰商学院学员创办,干净、明亮、味美价低是本店的特点。这次获奖,非常感谢消费者的认可。